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дозволяє віддалено заблокувати чи очистити втрачений пристрій, а також контролювати 

встановлення додатків і налаштувань безпеки [7]. 

У підсумку, цифрові платформи є потужним інструментом розвитку малого 

бізнесу. Вони сприяють розширенню ринку збуту, оптимізації витрат, підвищенню 

eфективності управління та конкурентоспроможності. Для успішного використання цих 

технологій підприємцям необхідно враховувати не лишe переваги, а й виклики, які 

виникають у процесі цифровізації, та розробляти стратегії адаптації до динамічного 

ринкового середовища. 
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Екосистема українських інноваційних стартапів демонструє надзвичайну стійкість 

та здатність до швидкої адаптації, що є одною з ключових характеристик в умовах 

повномасштабної війни. Але попри виклики, високий рівень розвитку IT-сектору, 

забезпечений потужним людським капіталом, залишається рушійною силою для 
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створення нових технологічних продуктів та збереження економічної активності. 

Ключовими елементами екосистеми є інкубатори, акселератори, приватні венчурні 

фонди та державні інституції, такі як Український фонд стартапів [1], - вони 

продовжують підтримувати нові проєкти. При цьому інноваційна діяльність набула 

чіткої спеціалізації, зосередившись на стратегічно важливих напрямках, серед яких 

переважають оборонні технології (Defence Tech), кібербезпека, а також такі традиційні 

сектори, як FinTech та агротехнології. Загалом, функціонування цифрової економіки, в 

тому числі електронної комерції, тісно пов`язане з активним впровадженням 

інноваційних та інформаційних технологій, особливо технологія Big Data [5], що 

сигналізує про перехід до нової епохи економічного розвитку. 

Для стимулювання інвестицій та подальшого розвитку галузі критично важливими 

є заходи державної підтримки. Зокрема, успішний правовий режим «Дія City» [2] став 

вагомим кроком, запропонувавши IT-компаніям та стартапам пільгове оподаткування з 

можливістю вибору податку на виведений капітал та гнучкі гіг-контракти, що підвищує 

їхню конкурентоспроможність на глобальному ринку. Це також може доповнюватися 

необхідністю вдосконалення законодавства щодо захисту інтелектуальної власності. 

Водночас, виходом на глобальні ринки вимагає від українських компаній дотримання 

принципів соціальної відповідальності та інтеграції ESD-критеріїв [3], що відкриває 

доступ до інвестицій Impact Investing. Крім того, успішна міжнародна інтеграція R&D 

підтримується державою через спеціалізовані грантові програми для університетів та 

стартапів, які беруть участь у міжнародних спілках та проєктах, як-от EUREKA[4]. 

У сучасному світі стартапи в цифровій економіці все більше змінюють свій фокус 

із винятково комерційного прибутку на вирішення гострих соціальних та екологічних 

проблем Impact Investing. Це включає розробку соціально відповідальних інновацій, 

спрямованих на забезпечення інклюзії - залучення всіх людей до суспільства та надання 

рівних можливостей для кожного, незалежно від його особливостей – а також підтримку  

ментальне здоров’я (Mental Health Tech) та реабілітацію ветеранів. Завдяки цій орієнтації 

та принципу Democratization of Technology, цифрові технології стають доступнішими 

для широких верств населення, сприяючи зменшенню цифрового розриву в суспільстві.  

Якість та спеціалізація інноваційного людського капіталу прямо відповідає з 

успіхом технологічних проєктів, через-що освітній процес повинен перейти до навчання 

«tech-підприємництва», яке включає знання з бізнес-моделювання та масштабування. Це 

вимагає активної комерціалізації наукових розробок (Spin-offs) шляхом створення 

спільних R&D програм та інкубаторів на базі вищих навчальних закладів, що формують 

інноваційну культуру.  

Технологічною основою всіх інновацій є Big Data. Це інструмент, який забезпечує 

значну конкурентну перевагу, дозволяючи стартапам здійснювати скоринг та формувати 

максимально індивідуалізовані пропозиції для клієнтів (модель B2C). Активне 

використання цієї технології є типовим для електронної комерції, що значно підвищує 

якість послуг та відкриває нові шляхи для інклюзивного та стійкого інноваційного 

зростання всієї національної економіки. 
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Сучасний етап розвитку світової економіки характеризується глибокою цифровою 

трансформацією, яка докорінно змінює бізнес-моделі та структуру торгівлі. Електронна 

комерція (е-комерція), як ключова складова цифрової економіки, демонструє стрімке 

зростання, що було додатково прискорене наслідками пандемії COVID-19 [1]. 

Актуальність дослідження зумовлена необхідністю розуміння взаємозв’язків між 

макроекономічними показниками та розвитком цифрових ринків, а також впливу 

новітніх вебтехнологій на конкурентоспроможність бізнесу. 

Аналіз динаміки ринку, проведений на основі даних платформи Sellers Commerce 

та інших джерел, свідчить про стабільне розширення аудиторії онлайн-покупців. Станом 

на 2024 рік їх кількість сягнула 2,71 млрд осіб, що становить близько 33% населення 

планети (зростання на 2,7% порівняно з 2023 роком). Прогнозується, що до кінця 2025 

року ця цифра зросте до 2,77 млрд [2]. У грошовому еквіваленті обсяг онлайн-продажів 

у 2024 році склав 6,334 трлн дол. США. Очікується, що в період 2025–2027 років 

середньорічний темп зростання (CAGR) становитиме 7,8%, що дозволить ринку досягти 

позначки у майже 8 трлн дол. США до кінця 2027 року. При цьому частка онлайн-

покупок у загальному роздрібному товарообігу до 2027 року сягне 22,6% [2]. 

Окремим драйвером зростання є мобільна комерція. Доступність смартфонів та 

покращення якості мобільного інтернету змінили поведінку споживачів. Статистика 

показує, що 92% респондентів у Китаї, 88% в Індії та 73% у США використовують 

смартфони для здійснення покупок [2]. Більше того, 84% користувачів готові 

встановлювати мобільні додатки брендів заради кращих цін та бонусів. У 2024 році обсяг 

продажів через мобільні пристрої склав 2,52 трлн дол., що на 16,6% більше за показники 

попереднього року. Це підтверджує тезу про необхідність адаптації бізнесу до концепції 

"Mobile First". 
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